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Erläuterung zu Abstimmungen: (Pro/Contra/Enthaltungen)

TOP
1. Gremienaustausch
2. 2G / Covid-Regeln im Musikhaus
3. Arbeitsweisen
4. Ersti-Begrüßung
5. Spieleabend

TOP
      1. Gremienaustausch

Lilly berichtet aus der Gremienaustausch-Gruppe. Das Sommersemester wird in 2G geplant,
die Online-Lehre soll zurückgefahren werden. Wer Veranstaltungen online anbieten möchte 
muss dies mit dem Studiendekan abklären und didaktisch begründen.
Die Psychologische Beratung der Universität wird aufgrund des stark gestiegenen Bedarfs 
durch die Anstellung weiterer PsychologInnen ausgebaut.

TOP
      2. 2G / Covid-Regeln im Musikhaus

In der Universität gilt generell die 2G-Regel. Ausnahmen werden gemacht für notwendige 
praktische  Veranstaltungen  mit  Anwesenheitspflicht.  Daher  können  weiterhin  musik-
praktische Lehrveranstaltungen auch mit einem 3G-Nachweis besucht werden. Wir weisen 
in einer E-Mail  noch einmal auf die Einhaltung der Regeln,  das gründliche Lüften der  
Übungsräume sowie das korrekte Tragen einer medizinischen Maske hin.
Wir haben u.a. über die aktuelle Durchführung der Gesangsabende diskutiert, welche unter 
3G-Bedingungen  durchgeführt  wurden  bzw.  werden.  Dies  führt  bei  einigen  geimpften  
Studierenden zu Unwohlsein,  gleichzeitig muss selbstverständlich gewährleistet  werden,  
dass alle Studierenden ihre Semesterleistungen absolvieren können. Wir setzen uns Anfang 
April  noch  einmal  zu  diesem Thema zusammen und  wären  auch  interessiert  daran,  ein
Gespräch mit allen Dozierenden am Anfang des Sommersemesters zu führen. Ziel ist es,  



dass sich alle Studierenden beim Besuch 
der Uni wohl fühlen.
Ideen  für  die  Gesangsabende:  Abend  
teilen  in  2G  und  3G,  Personenanzahl  
begrenzen, in Ankündigung explizit auf 
3G  hinweisen  (damit  alle  sich  darauf  
einstellen können)

TOP
      3. Arbeitsweisen

Die  Arbeitsweisen  wurden  unter  den  
Mitgliedern  des  FSR aufgeteilt.  Diese  
erstellen bis zur nächsten Sitzung eine  
Beschreibung  und  Erklärung  der  
entsprechenden Tätigkeiten.

TOP
      4. Ersti-Begrüßung

Frau Malmberg und Herr Thorau hatten die Idee, neue Erstsemester im Rahmen einer  Ersti-
Fahrt mit Studierenden und Dozierenden zu begrüßen. Lilly, Anton und Hannah haben sich
in der vergangenen Woche zu einem ersten Ideenaustausch mit den beiden Dozierenden  
getroffen. Anvisiertes Datum für die Fahrt ist das Wochenende vom 7.-9. Oktober.  Wichtig  
wäre, dass die vom FSR organisierten Veranstaltungen der Ersti-Woche nicht nach dem  
Wochenende  sondern  davor  stattfinden,  da  an  diesen  vermutlich  mehr  Studierende  
teilnehmen und so einer vorzeitigen Grüppchenbildung am Wochenende etwas vorgebeugt 
wird.
Anton und Lilly haben Lust, mit Frau Malmberg und Herrn Thorau in die weitere Planung 
einzusteigen und treffen sich in der zweiten Vorlesungswoche des Sommersemesters das  
nächste mal mit den beiden Dozierenden.

TOP
      5. Spieleabend

Am 24. Februar führen wir einen Spieleabend für und mit Interessierten der Fachschaft  
durch. Sophie reserviert im Laufe der Woche den Raum 1.01 bei Anika im Sekretariat für 
uns und postet eine Ankündigung auf Instagram, Anton veröffentlicht den Termin auf der  
Website. Hannah schreibt heute noch eine Mail an die Fachschaft mit folgenden Angaben: 
18-22 Uhr, 2G & Maskenpflicht, Spiele & Versorgung mitbringen,


